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Niederschrift 
öffentliche Sitzung des Ortsteilrates Merkendorf 

 Sitzungstermin: Donnerstag, 23.10.2025 
 Sitzungsbeginn: 20:00 Uhr 
 Sitzungsende: 21:25 Uhr 
 Ort, Raum: Vereinshaus, Merkendorf 20 a, 07950 

Zeulenroda-Triebes 

Anwesend sind: 
Frau Rita Färber  
Herr Mike Fritzsche  
Herr Steffen Hellwig  
Herr Nils Köber  
Herr Stefan Köber  
 
 

Entschuldigt fehlen: 
--- 

Der Vorsitzende begrüßt die Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit fest. 

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 

1 Feststellung der Tagesordnung 
2 Bestätigung der Niederschrift vom 08.05.2025 
3 Informationen des Ortsteilbürgermeisters 
4 Anfragen und Mitteilungen 
 

Protokoll: 

Öffentlicher Teil 

zu 1 Feststellung der Tagesordnung 
  
 Die Tagesordnung wird einstimmig bestätigt. 

 
  

zu 2 Bestätigung der Niederschrift vom 08.05.2025 
  
 Die Niederschrift vom 08.05.2025 wird einstimmig bestätigt. 

 
  

zu 3 Informationen des Ortsteilbürgermeisters 
  
 - Die beiden Piesigitzer Teiche werden im nächsten Jahr zur Schlammreduzierung 

noch einmal mit Bakterien behandelt, da im letzten Jahr ein großer Ast vom Baum 
nebenan in den Teich gefallen ist und eine Messung deshalb nicht möglich war.  
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- Die Wurzelstöcke der abgestorbenen Pappeln am Sportplatz wurden abgefräst und 
die Pflanzung von sechs neuen Pappeln ist bereits beauftragt. 

 
- Die Renovierung von Fassade und Innenraum des Feuerwehrhauses Piesigitz wurde 

von den Piesigitzern selbst vorgenommen, die Rechnung für das Material übernimmt 
die Stadt. 

 
- Der Ortsteilbürgermeister hat eine weitere Firma mit einer Angebotserstellung für ein 

Tor am Warteraum und ein Vordach am Feuerwehrhaus in Piesigitz, beauftragt. 
 

- Die Vereine von Merkendorf und Piesigitz haben für die regelmäßige Reinigung des 
Vereinshauses wieder jemanden gefunden. 

 
- Im nächsten Jahr möchten die Vereine die Innenräume des Vereinshauses 

renovieren. Der Umfang der Arbeiten wird noch besprochen. 
 

- Der Ortsteilbürgermeister empfiehlt, die regelmäßige Spende der Pahren Agrar direkt 
auf das Konto des neu gegründeten Fördervereins „DORF.leben“ überweisen zu 
lassen, da das Ziel des Vereins dem Ziel der Spende entspricht.  

 Der Ortsteilrat stimmt dem einstimmig zu.    
 
 

zu 4 Anfragen und Mitteilungen 
  

- Auf die Anfrage, wer und wann die Büsche an den landwirtschaftlichen Wegen wieder 
mal zurückgeschnitten werden, meldete sich Ralf Sammler. Er hat sich bereit erklärt, 
dies in erlaubter Zeit in Auftrag zu geben. 
 

- Nils Köber möchte in Merkendorf einen öffentlich zugänglichen Defibrillator aufhängen 
lassen und hat dies bereits beantragt. 

 
- Die gewünschte Sitzraufe hinter dem Vereinshaus könnte laut Rene Köber von der 

Jagdgenossen- schaft finanziert werden. Er würde dieses zur nächsten Versammlung 
mit den Mitgliedern besprechen. 

 
 
Zeulenroda-Triebes, den 06.11.2025 
 
 
gez. M. Fritzsche, Ortsteilbürgermeister  
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